滙豐、中國銀行(香港)、東方匯理銀行、高盛、中國工商銀行(亞洲)、瑞銀、安理國際律師事務所、亞司特律師事務所、年利達律師事務所參與是次發行的準備工作。

滙豐香港區行政總裁林慧虹表示:「滙豐十分榮幸,能與香港金融管理局合作,成功發行在政府綠色債券計劃下香港首批數碼原生債券。是次發行將滙豐數碼資產平台 HSBC Orion 接合至金融管理局的債務工具中央結算系統,可進一步深化香港在綠色金融、資本市場及金融科技創新等領域上,作為全球領先的金融中心定位。滙豐作為香港的銀行,會全力支持加速香港數碼資產的發展議程。」

中國銀行(香港)副董事長兼總裁孫煜表示:「中國銀行(香港)一直致力推動金融科技創新,以及香港綠色和可持續金融發展。本行十分榮幸再次擔任香港特區政府數碼綠色債券發行的聯席全球協調行、聯席牽頭行、聯席簿記行及託管行。是次多幣種數碼綠色債券的發行,為投資者提供多元化可持續投資的機會,得到投資者的廣泛關注,進一步鞏固提升香港作為區內綠色和可持續金融樞紐的地位。」

東方匯理銀行香港分行行政總裁柯甯賢表示:「東方匯理銀行非常榮幸能夠再次支持金管局和香港特區政府另一突破性的數碼綠色債券發行。 這是資本市場創新和數碼化進程的一項非常重大的成就及里程碑,令更廣泛的全球投資者得以參與本次交易。 是次發行嶄新地結合了債券、金融科技和可持續金融,有助於加強香港的虛擬資產基礎設施及鞏固香港在綠色金融和金融科技發展方面的領先地位。」

高盛香港投資銀行業務主席黃子全表示:「本次發行是香港引領資產數碼化進程中的又一個重要里程碑,並為區內未來類似的發行鋪路。我們很榮幸能與香港金融管理局密切合作,參與兩次數碼綠色債券發行,並期待繼續支持香港在可持續金融及資本市場創新方面的發展。」

工銀亞洲副董事長、執行董事兼行政總裁武龍表示:「工銀亞洲作為具系統重要性銀行以及香港國際債券市場的重要牽頭行,連續多年參與香港政府的綠色債券發行項目以及各項創新融資計劃的諮詢工作。是次項目是全球首筆多幣種數碼債券發行,標誌著特區政府在探索和推廣數碼化道路上的另一個里程碑。我們期待可藉此機會與香港政府及各界專業人士進一步協手,繼續響應香港的各項金融科技 2025 政策,推動科技在香港金融市場更廣泛應用,並鞏固香港的全球綠色金融中心戰略地位。」

瑞銀全球投資銀行部副主席及亞洲企業客戶部聯席主管李鎮國表示:「香港特區政府在金管局下屬債務工具中央結算系統(CMU)發行的具有開拓性的數碼綠色債券交易突顯了香港強大的金融基礎設施和創新能力。香港的這些金融基

礎設施和創新能力使此次史無前例的債券發行得以成功,並有可能塑造區內未 來資本市場的發展路徑。」

安理國際律師事務所合夥人曾舒穎表示:「我們很高興再次在另一筆創新交易代表香港特別行政區政府。此次交易證明,透過 DLT 平台和 CMU 之間的連接,實現更廣泛投資者的參與。這也將是首次在香港聯交所上市的數碼原生發行。」

亞司特律師事務所合夥人及香港辦公室管理合夥人韓文斌表示:「作為平台提供商滙豐銀行的法律顧問,我們很高興能夠參與這項突破性的數碼債券發行,充分展示了香港法規如何因應金融市場的創新與時並進,從而拓展香港作為國際金融中心的領域。」

年利達律師事務所合夥人張可兒表示:「我們很榮幸參與香港特區政府此次開創性的多幣種數碼綠色債券的發行。 年利達團隊很高興能為香港作為數碼和綠色債券中心的發展作出有意義的貢獻。」